

Стремление быть таким же

Дурак не тот человек который наивен или чего то не понимает, а тот который понимает и перекладывает вину собственной ответственности на других, глупо полагая что этого не заметят, скрив при этом факт своего причастия. Тем что, похоже на удачное провидение, плохой сделки. От этого, если встаёт вопрос кто же - дурак, всё становится очевидным и понятным но после того, кто и как себя поведёт. Когда дурак живёт своей жизнью и их больше одного, это становится опасным, так как данная ситуация переворачивается и приобретает характер импульсивного давления и манипуляции издевающихся. Нормальные люди, в отличии от дураков, не радуются чужим поражениям и не испытывают зависти когда другой счастлив, они всего лишь живут собственной жизнью, не вмешиваясь в чужие отношения. Радуются вместе с тем, кто получил удовольствия и скорбят вместе с тем, кто переживает. С другой стороны и те и другие далеки от идеала совершенных людей, которых видел не каждый, которых очень мало и относятся к числу тех людей которые могут очень много, но те кто это знает точно, и видел таких людей хотя бы раз, ... !

24.01.2016 © Артур Геннадьевич Довгуль